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Патријарх Кирил освештао храм Преображења 
Господњег у Комунарки код Москве

У недељу пету Великог поста, 2. априла 2023. године, Његова светост 
Патријарх московски и све Русије г. Кирил извршио је чин великог освећења 
храма Преображења Господњег у селу Комунарки код Москве.

Освећена су два престола: горњи у част Преображења Господњег, доњи у 
част празника Сабор Светог Јована Крститеља. Потом је предстојатељ Руске 
православне цркве одслужио Божанску литургију у новоосвећеном храму уз 
саслужење Митрополита каширског Теогноста, председника Синодалног 
одељења за манастире и монаштво и намесник Донског ставропигијалног 
манастира; Епископа павлово-посадског Силуана, заменика администратора 
Московске патријаршије и администратор Викаријата нових територија 
Москве; као и московског свештенства, уз молитвено учешће представника 
Државне думе, градских и окружних власти, градитеља и добротвора храма и 
верног народа.

Литургијске химне је извео хор храма Преображења Господњег у Комунарки 



под управом диригента Христине Суркове. Богослужење су преносили ТВ 
канали Сојуз и Спас, као и званични сајт Руске православне цркве 
patriachia.ru. Део верног народа молио се пратећи пренос на великом екрану 
постављеном на тргу испред храма. Током Литургије, указом Његове светости 
Патријарха г. Кирила, поводом успешно изведених радова на изградњи храма 
Преображења Господњег у Комунарки у Москви, одликован је настојатељ 
храма јереј Јован Циока, док је ђакон Виталиј Љаховски, клирик храма Светих 
апостола Петра и Павла у Новој Басманој Слободи, рукоположен у чин 
презвитера. Беседу пред причешће је произнео јереј Константин Федулов, 
клирик храма Светог Пимена Великог у Новим Воротникима.

На крају Литургије, настојатељ храма протојереј Јован Циока поздравио је 
Његову светост и поклонио му икону Преображења Господњег, док је 
предстојатељ Руске цркве даривао новоосвећени храм иконом Светог Луке 
Војно-Јасењицког. „Нека вас све, драги моји, пример Светог Луке надахне на 
дела милосрђа по завету Божијем“, рекао је Његова светост Патријарх 
предајући икону. Потом је обављено уручење црквених награда заслужним 
аза помоћ у изградњи храма Преображења Господњег у Комунарки у Москви.

Нови храм у част Преображења Господњег, који се налази у самом центру 
села Комунарка, изграђен је у периоду од 2010. до 2019. године у оквиру 
Програма изградње православних храмова у руској престоници. Капацитет 
храма је 600 људи. У храму се налазе посебно поштоване иконе Богородице 
„Чаше Неиспијене“, „Свецарице“, „Брзопомоћнице“. Село Комунарка се 
налази 4 км од московског прстена дуж аутопута Калуга. Насеље је настало 
на месту истоимене државне фарме, једног од највећих пољопривредних 
предузећа бившег СССР-а, у чијој је непосредној близини 1943. године 
организован тајни полигон НКВД-а, где је, према различитим проценама, 
стрељано од 10 до 14 хиљада људи. У селу се налази и Московски 
мултидисциплинарни клинички центар Комунарка, најпознатија, 
најсавременија и једна од највећих клиника за коронавирус у земљи. 
Свештенство храма обилази болеснике и пружајући им духовну подршку.
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